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ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΓΙΑ ΟΜΑΓΟ΢ΤΝΔΡΓΑΣΙΚΗ ΛΤ΢Η (Α Λσκείοσ) 
(Δλάτιζηο ζσνάρηηζης πλήροσς δεσηεροβάθμιας μορθής) 

 

Ένα πλοίο Α βπίζκεηαι 10 Km νόηια ενόρ Β. Το πλοίο Α πλέει βόπεια με ζηαθεπή ηασύηηηα 3 Km/h και ηο Β 

αναηολικά με ηασύηηηα 4 Km/h.  

 

α) Να ςπολογίζεηε ηην απόζηαζη ηων δύο πλοίων, ύζηεπα από  t ώπερ. 

β) Να βπείηε ζε πόζο σπόνο η απόζηαζη ηων δύο πλοίων θα γίνει ελάσιζηη.  

γ) Αν ηα δύο πλοία διαθέηοςν αζύπμαηο εμβέλειαρ 5 Km, ςπάπσει πεπίπηωζη ηα δύο πλοία να επικοινωνή-

ζοςν μεηαξύ ηοςρ μέζω ηων αζςπμάηων; 
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α) Τε τροληθή ζηηγκή t=0 ηα πιοία Α θαη Β βρίζθοληαη αληίζηοητα ζηης ζέζεης Α θαη Β θαη ηζτύεη ΑΒ=10 

Km. Ύζηερα από t ώρες ζα έτοσλ δηαλύζεη αποζηάζεης ΑΓ=3t θαη ΒΓ=4t αληηζηοίτως. Τόηε ε απόζηαζε 

ηωλ δύο πιοίωλ είλαη:  

    60
2 22 2 2ΓΔ = BΓ + ΒΔ = 10 - 3t + 4t = 25t t +100 . 

Δποκέλως ζε οποηαδήποηε τροληθή ζηηγκή t, ε απόζηαζε ηωλ δύο πιοίωλ είλαη:  

 

602ΓΔ= 25t t +100  

 

β) Γηα λα βρούκε ηελ ειάτηζηε απόζηαζε ηωλ δύο πιοίωλ αρθεί λα βρούκε ηελ ειάτηζηε ηηκή ηες παρά-

ζηαζες: 

602y = 25t t +100 . 

 

Σηο ηρηώλσκο ασηό είλαη α=25>0, άρα έτεη ειάτηζηο γηα 


β -60 6
t = - = - = =1,2

2α 2 25 5
h  ηο  



Δ -6400
y = - = - = 64

4α 4 25
. Επομένως η ελάχιζηη απόζηαζη ηων δύο πλοίων θα είναι: 

 

 8 ελαχΓΔ = 64 Km . 

 

γ) Γηα λα επηθοηλωλήζοσλ ηα δύο πιοία ζα πρέπεη ζε θάποηα τροληθή ζηηγκή ε απόζηαζε ποσ ηα τωρίδεη 

λα γίλεη κηθρόηερε ή ίζε από 5 Km. Όκως ε ειάτηζηε απόζηαζε είλαη 8 Km. Δποκέλως δελ σπάρτεη περί-

πηωζε επηθοηλωλίας ηωλ δύο πιοίωλ κέζω ηωλ αζσρκάηωλ.  

 


